

# 阜新日报

2020年8月  
18 星期二  
庚子年六月廿九  
  
国内统一连续出版物号  
CN21-0018  
总第5287期 本期4版

以解放思想激发创新创业热情  
以改革创新释放发展活力

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 不断开拓当代中国马克思主义政治经济学新境界

新华社北京8月15日电 8月16日出版的第16期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2015年11月23日在十八届中央政治局第二十八次集体学习时的重要讲话《不断开拓当代中国马克思主义政治经济学新境界》。

讲话强调，马克思主义政治经济学是马克思主义的重要组成部分，也是我们坚持和发展马克思主义的必修课。马克思主义政治经济学揭示了人类社会特别是资本主义社会经济运动规律，我们

政治经济学的根本只能是马克思主义政治经济学，而不能是别的什么经济理论。马克思主义政治经济学要有生命力，就必须与时俱进。我们要立足我国国情和我们的发展实践，深入研究世界经济和我国经济面临的新情况新问题，揭示新特点新规律，提炼和总结我国经济发展实践的规律性成果，把实践经验上升为系统化的经济学说，不断开拓当代中国马克思主义政治经济学新境界。

讲话指出，我们党历来重视对马克思主义政治经济学的学习、研究、运用。

党的十一届三中全会以来，我们党把马克思主义政治经济学基本原理同改革开放新的实践结合起来，不断丰富和发展马克思主义政治经济学，形成了当代中国马克思主义政治经济学的许多重要理论成果。这些理论成果，马克思主义经典作家没有讲过，改革开放前我们也没有这方面的实践和认识，是适应当代中国国情和时代特点的政治经济学，不仅有力指导了我国经济发展实践，而且开拓了马克思主义政治经济学新境界。（下转二版）

## 省十三届人大四次会议在沈阳隆重召开 陈求发主持并讲话 刘宁当选省长

本报讯（辽宁日报记者 赵英明 杨忠厚 明绍庚）8月14日，辽宁省第十三届人民代表大会第四次会议在沈阳隆重召开。

上午8时30分，大会在雄壮的国歌声中开幕。

大会执行主席陈求发、刘宁、周波、孙铁、孙国相、张铁民、康捷、杨关林、杨

忠林、于言良在主席台前排就座。

出席本次大会的领导有：夏德仁、陈向群、谭作钧、范继英、张雷、廖建宇、陆治原、于天敏、张联义、陈绿平、王大伟、崔枫林、王明玉、郝春荣、卢柯、张立林、李成林。省政府秘书长，省政府组成部门负责人列席会议。

大会执行主席、主席团常务主席陈

求发主持了第一次、第二次全体会议。在第一次全体会议上，大会表决通过了辽宁省第十三届人民代表大会第四次会议选举办法。在第二次全体会议上，大会采用无记名投票的方式补选刘宁为辽宁省人民政府省长。在代表们热烈的掌声中，刘宁走到主席台前与全体代表见面并进行宪法宣誓。（下转二版）

## 吕志成视察阜新氟产业开发区集中整改工作时强调 落实责任 细化举措 坚决彻底整改到位

本报讯（钟 河 阜新日报记者 苏鲁荒）8月15日上午，市委书记、市人大常委会主任吕志成到阜新氟产业开发区视察指导安全生产集中整改工作。他强调，要认真贯彻中央、省有关要求，牢固树立安全发展理念，把人民群众利益放在首要位置，坚定信心、加大力度、落实责任、细化举措，逐条对标对表相关标准要求，全力抓好各项整改工作，把安全环保各项工作提升到新的水平。

吕志成先后来到辽宁凯莱英医药化学有限公司、金凯（辽宁）化工有限公司、碧波污水处理厂、阜新奥瑞凯精细化工有限公司，深入厂区及生产车间，实地查看企业安全生产集中整改情况，详细询问企业安全生产管理责任落实、安全生产管理制度建立和执行以及应急管理等

情况。他强调，安全生产是企业的生命线，各企业要本着实事求是的精神，严格落实主体责任、健全完善各项安全生产管理制度和操作规程，真正把安全生产责任落实到每一个环节、每一个人。要严格按照环保、安全和消防标准进行整改，做到依法经营、安全生产。

随后，吕志成主持召开座谈会，听取开发区近期整改工作情况汇报，仔细询问整改工作存在的困难问题，与大家逐一分析研判，现场协调解决。他指出，要进一步提高政治站位，深刻认识集中整改的重要性紧迫性，决不能有半点含糊和侥幸心理，不讲条件、不惜代价，以铁的决心开展整改，严肃依法处置违法企业和违法行为，义无反顾地抓好集中整改工作。要严格落实党政领导责任、部

门监管责任、企业主体责任，以更高的工作标准、更实的工作作风，全力抓好各项整改工作，以此为契机，不断推进化工产业转型和优化升级，推动地方经济实现高质量发展。各级相关部门要进一步加强对集中整改工作的指导，按照安全环保法律法规要求，明确标准、严格要求，确保整改工作科学有序开展。阜新氟产业开发区要加大服务企业力度，既要把整改的高要求落实到位，也要体现对守法企业的关爱，帮助他们提高工艺水平和安全环保标准，实现更好发展。要不断加强园区基础设施建设，谋划推进开发区的长远发展，努力实现转型振兴。

市领导董彦超、赖化平，阜蒙县及市直相关部门主要负责同志参加活动。

解放思想 推动高质量发展

## 伊吗图镇党群服务中心暨新时代文明实践所挂牌启用

本报讯（记者 张领山 张 彪）为进一步方便基层干部群众学习好、传播好、践行好新时代文明实践思想，打造服务群众、教育群众的场所和载体，8月15日，伊吗图镇党群服务中心暨新时代文明实践所挂牌启用。

马永生、刘向东、王勇、王芳、朱东升、徐立东等市县领导出席揭牌仪式。

仪式结束后，马永生一行参观了新时代文明实践所三楼党建文化展示区、伊吗图镇风采展示区、新时代文明实践阵地，并观看了专题片。

伊吗图镇党群服务中心暨新时代文明实践所于今年7月建设完成，总面积1892平方米。坐落于伊吗图镇爱伊家园，服务覆盖25000余人及全镇17个基

层党支部、800余名党员，是集教育、学习、管理、服务、展示、宣传于一体的开放式、多功能、专业化的党建工作综合体和文化宣传阵地。伊吗图镇党群服务中心暨新时代文明实践所的成立，将搭建起一个集中心学习宣传、团体实践、展示新时代新思想新理论的新平台、新阵地，为推动乡村振兴提供源源不断的精神动力。



## 伊吗图镇第二十六届“福兴杯”农民篮球联赛开赛

本报讯（记者 张领山 张 彪）8月15日，伊吗图镇第二十六届“福兴杯”农民篮球联赛开赛。来自伊吗图镇各村、各单位、辽宁阜新氟产业开发区管委会、辽宁排山楼金矿等单位共计15支代表队、180余人参加比赛。

市政协副主席、县委书记马永生出席开幕式并宣布比赛开始。刘向东、王勇、王芳、朱东升、徐立东等县领导出席开幕式。

在揭幕战中，参赛队员们个个精神饱满，本着“友谊第一、比赛第二”的精神，团结协作，奋勇拼搏，展示了积极向上的精神风貌。精彩的比赛也吸引了众多家乡父老前来观看，欢呼声、鼓劲声此起彼伏。

据了解，伊吗图镇农民篮球联赛自1995年开始，已成功举办二十五届。通过篮球比赛，不仅丰富了全镇广大干部群众的业余文化生活，促进了全民健身运动的深入开展，还增强了全镇广大干部群众的凝聚力和向心力，促进了全镇各项事业的长足发展。

## 走向我们的小康生活

## 沙拉镇 千万元肉牛育肥项目落户

本报讯 近日，辽宁烟蓝牧业有限公司在沙拉镇举行肉牛育肥项目开工仪式。

据了解，该项目占地43亩，计划一期投资1000万元，项目一期建设周期为四个月，投产后可实现肉牛出栏500头，带动周边50人就业，并解决大量的玉米和青贮的饲料销售问题。

该项目引进现代化的生产设备，运用国内最先进的肉牛育肥技术，配合科学合理的饲料配方和规范化养殖管理模式，具有良好的发展前景，将对沙拉镇及周边地区的经济发展和脱贫攻坚工作具有积极的推动作用。（季 哲）

